
FREGUESIA DE MOITA
Ata número dois

MANDATO 2025-2029
Ao quinto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezoito horas, na sede da Junta de
Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença do
Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, SecretárÍa, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e o Tesoureiro,
Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida (Agrupamento de
Escolas Marinha Grande Poente; Associação de Pais das Escolas da Moita; Clube Desportivo Moitense e
Delegada de Saúde). Reuniões com a Presidente do Clube Desportivo Moitense; Comissão de Festas
1995; Auditoria ás condições de trabalho; Comemoração do Dia dos Finados com a presença do Núcleo
dos Combatentes da Marinha Grande; Reunião online com a CPCJ; Reparação de calçadas; Manutenção
de Jardins; Corte de braças nos pinheiros mansos junto à Cantina das Escolas da Moita; Substituição e
montagem de peças nos sanitários do Jardim de lnfância; Limpeza do Cemitério; Limpeza de ruas.
Ordem do Dia:
- Ponto um - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, propor à Câmara
Municipal da Marinha Grande uma listagem de obras prioritárias a realizar no ano de dois mil e vinte e
seis. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto dois - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, adquirir seiscentos
cartões de Boas Festas para distribuição á população, na quadra Natalícia. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade
- Ponto três - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, solicitar orçamento para
a construção de dez painéis para colocação de informação pela Junta de Freguesia, em todos os lugares
da freguesia. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto quatro - O Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, propôs verbalmente, a aquisição de
um telemóvel de serviço para a secretaria da Junta de Freguesia, pelo motivo de o já existente ter
avariado. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto cinco - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, solicitar orçamentos
parc a demolição do muro existente e construção de um novo, no Cemitério da freguesia. Esta proposta foi
aprovada por unanimidade
- Ponto seis - A Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, propôs verbalmente, a aquisição de óleo
para hidráulicos; óleo para motor a diesel; óleo para mistura; dois ancinhos para folhas; duas pás
quadradas; uma picadeira; oito cabeças para as máquinas roçadoras e um rolo de fio para as máquinas
roçadoras. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto sete - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, a atribuição de um
donativo para aquisição de material necessário à atividade da Associação Humanitária dos Bombeiros
Voluntários da Marinha Grande, no valor de mil euros. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto oito - O Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, propôs verbalmente, alugar um espaço
na Feira do Artesanato e Gastronomia da Marinha Grande 2025, pelo valor de seiscentos euros. Esta
proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto nove - O Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, propôs verbalmente, a aquisição de
uma capa para o telemóvel a adquirir e um adaptador SAMS para carregamento. Esta proposta foi
aprovada por unanimidade
- Ponto dez - A Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, propôs verbalmente, efetuar a quinta
alteração ao orçamento da despesa para o ano de dois mil e vinte e cinco. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade
- Ponto onze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, a aquisição de uma
máquina de cortar relva, para substituição da existente que avariou sem possibilidade de reparação. Esta
proposta foi aprovada por unanimidade
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- Ponto doze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, adquirir um autoclismo
novo para substituição de um avariado, a colocar na casa de banho do Jardim de lnfância, de acordo com
o Auto de Transferência de Competências. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto treze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente, a participação de dois
Delegados e dois Observadores no Congresso da Anafre a realizar nos dias 30 e 31 de Janeiro e 1 de
Fevereiro de dois mil e vinte e seis. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto catoze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs que seja deliberada a constituição
dos fundos fixos de caixa para o ano de 2026 nos termos do Regulamento lnterno de Fundo de Maneio,
com o fundo fixo de caixa de valor de duzentos e cinquenta euros, sendo a funcionária responsável pelas
cobranças, a Assistente Técnica, Teresa Rita Barosa Monteiro. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade.
- Ponto quinze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs, atribuição de abono de falhas
para ano de dois mil e vinte e seis à Assistente ïécnica ïeresa Rita Monteiro Barosa. Esta proposta foi
aprovada por unanimidade, com os votos do Srs. Presidente e Tesoureiro, tendo-se ausentado da reunião
a Secretária, Teresa Rita Barosa Monteiro, por ser a funcionária a quem vai ser atribuído o Abono para
Falhas. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto dezasseis - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número
sete, oito, dez, onze e doze de dois mil e vinte e cinco.
- Ponto dezassete - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados/declarações: De residência a
Magda Patricia Coroado Machado, de residência a Gabriel Martim Machado Videira, de residência a Ana
Francisca dos Santos Fernandes, Associação de Pais da Escola da Moita, de residência a Teresa Tchilepa
Jorge, declaração a SamuelAlexandre Santos Vieira e Associação Pais da Escola da Moita
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.

O Presidente

Franclim de Sousa Ventura

A Secretária

Teresa Rita Barosa Monteiro

O Tesoureiro

Ped Miguel Ma o da Cunha
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